



Direcția Investiții, Achiziții și Licitații  
 Serviciul Licitații  
 Nr. 267472 /07.08.2023

Catre,  
**OPERATORII ECONOMICI INTERESATI**

Referitor la achiziția directă având ca obiect: " *Servicii de revizie a grupurilor electrogene, din incinta Complex Sportiv Craiova-Stadion de Fotbal si Stadion de Atletism, situat in Craiova, B-dul Ilie Balaci nr.8, jud. Dolj*".

Urmare solicitării de clarificări primite din partea unui operator economic interesat pe adresa de mail: [achizitii@primariacraiova.ro](mailto:achizitii@primariacraiova.ro), vă comunicăm următoarele:

**Întrebarea 1:**

Autorizația ANRE trebuie să fie pentru firma care face lucrarea sau este suficient pentru angajatul firmei care face lucrarea ?

**Răspuns:**

Autorizația ANRE va fi atât pentru firma cât și pentru personal, conform descrierii din Caietul de sarcini nr.171350/18.05.2023.

**Întrebarea 2:**

Injecțiile sunt niste piese scumpe și nu sunt așa de ușor de înlocuit ca și un filtru sau ulei antiigel. Înlocuirea lor dacă este cazul face obiectul unei alte oferte ?

**Răspuns:**

Înlocuirea injecțiilor se consideră o operație de reparație. Reparațiile se vor trata separat, prin prezentarea de către prestator a unor devize oferta, iar remedierea lor se va face numai după acceptarea de către achizitor a devizului, urmând ca pentru piesele înlocuite, să se acorde certificate de garanție aferente producătorului.

**Întrebarea 3:**

Se scrie că pentru perioada de garanție, adică 12 luni nu se va percepe manopera pentru ce?  
Pentru piesele care au fost înlocuite în timpul reviziei, nu pentru orice defect care va fi în cele 12 luni așa cum e normal .

**Răspuns:**

În perioada de garanție a reviziilor, pentru operațiile efectuate nu se va percepe manopera, iar pentru piesele înlocuite aflate în aceeași perioadă de garanție, se vor înlocui pe cheltuiala prestatorului.

Director executiv,  
Maria Nuță

Nume prenume	Funcția	Data	Semnătura
Verificat Cristina Mădălina Crețu	Șef Serviciu	07.08.2023	
Întocmit Ionel Petre	Inspector specialitate	07.08.2023	

Lista de difuzare a documentului

Nr.	Nr. exemplar difuzat	Destinatar	Nr. file	Nr. file/anexe	Observații
1	Exemplar 1	Serviciul Licitații	1	-	